



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1. Провести 12 сентября 2015 г. на Центральном Московском ипподроме скачки на приз Президента Российской Федерации за победу в скачках на лошадях чистокровной верховой породы (далее - скачки).

2. Администрации Президента Российской Федерации, Правительству Российской Федерации, Управлению делами Президента Российской Федерации и ФСО России обеспечить подготовку и проведение скачек, а также их освещение в средствах массовой информации.

3. Для служебного пользования.

4. Для служебного пользования.

5. Для служебного пользования.



Президент
Российской Федерации В.Путин

22 августа 2015 года

№ 253-рп

